



Депутату Бердянської міської ради

Дарині БРАТАНОВІЙ

Про розгляд запиту від 11.01.2021 №Д-49

Виконавчий комітет Бердянської міської ради, уважно розглянувши Ваш запит, надає Вам перелік наявних вакантних посад у виконавчому комітеті Бердянської міської ради станом на 15.01.2021 та кваліфікаційні вимоги до цих посад.

Відповідно до ст. 1 Закону України “Про доступ до публічної інформації” публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Відповідно до постанови Пленуму Вищого адміністративного суду України від 30.09.2013 № 11 “Про практику застосування адміністративними судами положень Закону України від 13 січня 2011 року № 2939-VI “Про доступ до публічної інформації” публічною інформацією є готовий продукт інформації, заздалегідь відображений або задокументований будь-якими засобами та на будь-яких носіях. При цьому, публічна інформація вважається публічною виключно в разі отримання або створення лише в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством.

Повідомляємо, що у Бердянській міській раді та її виконавчому комітеті не створювався такий документ, як графік проведення конкурсів на заміщення вакантних посад.

Керуючись ч.1 ст.22 Закону України „Про доступ до публічної інформації” виконавчий комітет Бердянської міської ради відмовляє в задоволенні Вашого запиту у частині надання графіка проведення конкурсів на заміщення вакантних посад.

У разі незгоди із наданою відповіддю Ви маєте право оскаржити її у порядку, визначеному чинним законодавством.

Додаток: на 2 арк. в 1 прим.

Міський голова

Валерій БАРАНОВ

Олексій Юрченко (06153) 61886

Ірина Балакіна (06153) 36485

**Перелік наявних вакантних посад у виконавчому комітеті
Бердянської міської ради станом на 15 січня 2021 року**

№	Структурний підрозділ	Посада	Кваліфікаційні вимоги
1	Помічник міського голови, уповноважений з питань запобігання та виявлення корупції	1 шт. од.	Вища освіта не нижче ступеня магістра, спеціаліста, бакалавра (за рішенням суб'єкта призначення), вільне володіння державною мовою. Без вимог до стажу роботи.
2	Староста с. Нововасилівка, Роза та селища Шовкове	1 шт. од.	Відсутні
3	Адміністративний відділ	Головний спеціаліст – 1 шт. од.	Вища освіта не нижче ступеня бакалавра, вільне володіння державною мовою. Без вимог до стажу роботи.
4	Адміністративний відділ	Спеціаліст I кат. – 1 шт. од.	Вища освіта не нижче ступеня бакалавра, вільне володіння державною мовою. Без вимог до стажу роботи.
5	Відділ з правового забезпечення діяльності виконкому	Начальник відділу	Вища освіта не нижче ступеня магістра, спеціаліста, вільне володіння державною мовою. Стаж роботи на службі в органах місцевого самоврядування, на посадах державної служби або досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності не менше 2 років
6	Відділ з представництва інтересів міської ради в судах Бердянської міської ради	Головний спеціаліст – 1 шт. од.	Вища освіта не нижче ступеня бакалавра, вільне володіння державною мовою. Без вимог до стажу роботи
7	Відділ інформаційно-комунікаційних ресурсів	Начальник відділу	Вища освіта не нижче ступеня магістра, спеціаліста, вільне володіння державною мовою. Стаж роботи на службі в органах місцевого самоврядування, на посадах державної служби або досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності не менше 2 років
10	Відділ договірних відносин управління земельних відносин	Головний спеціаліст – 1 шт. од.	Вища освіта не нижче ступеня бакалавра, вільне володіння державною мовою. Без вимог до стажу роботи
11	Господарський сектор загального відділу	Водій автотранспортних засобів – 1 шт. од.	Повна або базова загальна освіта, професійно-технічна освіта (навчальний заклад з підготовки водіїв автотранспортних засобів), спеціальна підготовка за типовими

			навчальними планами і програмами підготовки водіїв автотранспортних засобів відповідної категорії
12	Управління житлово-комунального господарства	Начальник управління	Вища освіта не нижче ступеня магістра, спеціаліста, вільне володіння державною мовою. Стаж роботи на службі в органах місцевого самоврядування, на посадах державної служби або досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності не менше 2 років
13	Управління капітального будівництва, реконструкції та технічного нагляду	Начальник управління	Вища освіта не нижче ступеня магістра, спеціаліста, вільне володіння державною мовою. Стаж роботи на службі в органах місцевого самоврядування, на посадах державної служби або досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності не менше 2 років